- 7E
@ \ g @ VMHOXKbTE JIECATUYHBIE JJPOOH Ha OTPULIATENBHBIE
cC—J
— OO0 CTEIEHH JIECSATH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
7780,5 % 0.01 = 1868, 6 x 0.001 =
8141,4 x0.01 = 9287,5 % 0.001 =
6722,5x0.0001 = 8284,9 x 0.1 =
5792,4 x0.1 = 8058,7 % 0.1 =
3457,9 x 0.1 = 4383,1x0.1 =
6473,2 % 0.0001 = 9332,6 x0.01 =
9449,7 % 0.1 = 9856,6 < 0.1 =
5137,6 x 0.1 = 1972,2 x 0.01 =
2473, 8 x 0.0001 = 6742,9 x 0.001 =
2812,2 % 0.001 = 6638, 5 x 0.0001 =
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YMHOXKBTE IECITUYHbIE APOOH HA OTPUIATEIbHBIC
CTETIeHU JECSTH.
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Pws: Jata: ____ Ouemka:
7780,5 % 0.01 = 77.805 1868, 6 % 0.001 = 1.8686
8141,4x0.01 =81.414 9287,5 % 0.001 = 9.2875
6722,5 % 0.0001 = 0.67225 8284,9 x 0.1 = 828.49
5792,4 x 0.1 =579.24 8058,7 x 0.1 = 805.87
3457,9 x 0.1 = 345.79 4383, 1 x 0.1 =438.31
6473,2 x0.0001 =0.64732 9332,6 x 0.01 =93.326
9449,7 x 0.1 = 944.97 9856,6 x 0.1 = 985.66
5137,6 x 0.1 =513.76 1972,2 x0.01 = 19.722
2473, 8 x 0.0001 = 0.24738 6742,9 x 0.001 = 6.7429
2812,2 % 0.001 = 2.8122 6638,5 % 0.0001 = 0.66385
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